
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΥΨΩΝΑ Γ΄ 

 

Τα Χριστούγεννα πλησιάζουν. Η Μαθητική Κοινότητα, οι 
Εκπαιδευτικοί, ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων, το 
Γραμματειακό και Βοηθητικό Προσωπικό του Σχολείου 
συνεργαζόμαστε για να τα κάνουμε πιο λαμπερά και χαρούμενα για 
όλους! Για φέτος το Πρόγραμμα είναι πολύ πλούσιο.  
Παρουσιάζουμε όλες τις σχετικές δραστηριότητές μας. 
 
Στολίζουμε το σχολείο μας: O Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων 
οργανώνει το χριστουγεννιάτικο στόλισμα του σχολείου. Γονείς, 
παιδιά και εκπαιδευτικοί την Τετάρτη 27.11.2024 στις 18:00, 
θα στολίσουν το σχολείο, δίνοντας του μια διαφορετική όψη. 
 
Χριστουγεννιάτικο Ρόφημα: Παιδιά, γονείς, εκπαιδευτικοί 
μαζευόμαστε, και Εθελοντές, μέλη του Σ.Γ., φτιάχνουν ζεστή 
σοκολάτα και άλλα ροφήματα για όλους. Απολαμβάνουμε το ρόφημα 
μας παρέα, σε μια ευκαιρία να έρθουμε πιο κοντά (Πέμπτη, 
28.11.2024, μεταξύ 07:30 και 08:30). Παράλληλα θα 
απασχολούμαστε δημιουργικά με χριστουγεννιάτικες 
δραστηριότητες. Τα παιδιά μπορούν να φορέσουν ρούχα 
(μπλούζα/φούτερ) με γιορτινά χρώματα και αξεσουάρ 
χριστουγεννιάτικα. Δεν είναι ελεύθερο ντύσιμο. 
 
Ipsonas Christmas Wonderland: 

- Λαμπαδηφορία Παρασκευή 29.11.2024 ώρα 18:45 
- Χορωδία παιδιών των Γ΄, Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξεων, την Κυριακή 

1.12.2024 ώρα 11:45 
 
Αναφορά στο πνεύμα και στα γεγονότα της Γέννησης του Χριστού:  
Στο μάθημα των Θρησκευτικών αλλά και των Ελληνικών, κατά τον 
Δεκέμβρη, θα ασχοληθούμε με τη μεγάλη αυτή γιορτή της 
Χριστιανοσύνης. 
 



Χριστουγεννιάτικη Μουσική:  Για μικρούς και μεγάλους, ελληνική 
αλλά κι από άλλες χώρες μουσική, θα ακούγεται από τα μεγάφωνα 
του σχολείου, τον τελευταίο μήνα του χρόνου. 
 
Στήριξη οικογενειών της σχολικής κοινότητας: Το σχολείο μας, 
γονείς – εκπαιδευτικοί – παιδιά, δίνει σε όλους όσους το 
χρειάζονται, ένα χέρι βοηθείας. Μετά από έγκριση του Συνδέσμου 
Γονέων και του Συλλόγου των Εκπαιδευτικών, θα συγκεντρωθούν 
εισφορές και όλα τα λεφτά θα γίνουν κουπόνια και πακέτα 
προσφοράς για οικογένειες που πραγματικά το έχουν ανάγκη. Ο 
κουμπαράς για τις χρηματικές εισφορές θα περάσει από τις τάξεις 
το διάστημα 11 με 17 Δεκεμβρίου. Δε θα γίνει συλλογή τροφίμων.   
 
Ανάγνωση παραμυθιού και χριστουγεννιάτικες δραστηριότητες: 
Από τη συγγραφέα Γεωργία Αριστείδου – Θεμιστοκλέους (παιδιά 
Α΄ και Β΄ τάξεων) 
 
Παρακολούθηση της Χριστουγεννιάτικης Γιορτής: Τα παιδιά της 
Ε΄ τάξης θα παρουσιάσουν τη γιορτή σε όλα τα παιδιά του 
σχολείου, σε - πρωινό χρόνο την Τετάρτη, 11 Δεκεμβρίου. 
 
Χριστουγεννιάτικες Μελωδίες από τη Φιλαρμονική της Αστυνομίας 
Κύπρου: την Πέμπτη, 12 του Δεκέμβρη, θα έχουμε τη χαρά να 
φιλοξενήσουμε ξανά τη Φιλαρμονική για να ακούσουμε ζωντανά 
μουσικές στο πνεύμα της εποχής. 
 
Χριστουγεννιάτικη Γιορτή:  Θα πραγματοποιηθεί σε βραδινό χρόνο 
την Παρασκευή 13.12.2024, στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης. Σε 
αυτή θα λάβουν μέρος μόνο τα παιδιά των τμημάτων της Ε΄ τάξης. 
 
Χριστουγεννιάτικο Φεστιβάλ: Ο Σ.Γ. διοργανώνει 
Χριστουγεννιάτικο Φεστιβάλ, την Κυριακή 15.12.2024 (11:00-
14:00), στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης του Σχολείου. Στο 
Φεστιβάλ τα παιδιά θα τραγουδήσουν και θα παίξουν. Θα υπάρχει, 
επίσης, χριστουγεννιάτικη αγορά τροφίμων και ποτών. 
 
 
 
 



Ενδοσχολικοί Εκκλησιασμοί: Θα πραγματοποιηθούν – στην Αίθουσα 
Πολλαπλής Χρήσης – την Τετάρτη 18.12.2024 για τα παιδιά της 
Α΄,   Β΄ και Δ΄ τάξης και την Πέμπτη 19.12.2024 για τις τάξεις 
Γ΄, Ε΄ και Στ΄, από τον π. Φειδία Ελπιδοφόρου, εφημέριο της 
εκκλησίας του Αγίου Σάββα. Όσα παιδιά επιθυμούν μπορούν να 
κοινωνήσουν.  
 
Ο ταχυδρόμος των Χριστουγέννων:  Κάθε τμήμα θα έχει ταχυδρομικό  
κιβώτιο. Τα παιδιά θα βάζουν την κάρτα τους για όποιο μέλος 
της σχολικής κοινότητας θέλουν – θυμόμαστε στο φάκελο να γράφει 
ονοματεπώνυμο και τμήμα. Τα παιδιά του Κ.Μ.Σ. θα φροντίσουν 
να πάνε οι κάρτες στους παραλήπτες τους την ΤΕΤΑΡΤΗ, 
18.12.2024. Το πιο σημαντικό: ΦΡΟΝΤΙΖΟΥΜΕ ΝΑ ΜΗΝ ΥΠΑΡΞΟΥΝ 
ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΔΕ ΘΑ ΠΑΡΟΥΝ ΚΑΡΤΕΣ. 
 
Γιορτινές Κατασκευές: Τα παιδιά με την καθοδήγηση των 
υπεύθυνων εκπαιδευτικών θα ασχοληθούν δημιουργικά την 
τελευταία εβδομάδα πριν τις διακοπές, φτιάχνοντας τη δική τους 
πρωτότυπη κατασκευή. 
 
Χριστουγεννιάτικη Ταινία: Τα παιδιά θα παρακολουθήσουν την 
τελευταία βδομάδα κινηματογραφική ταινία.  Ο Σ.Γ. θα προσφέρει 
σε όλα τα παιδιά ποπ κορν. 
 
Χριστουγεννιάτικο Ντύσιμο: Ντυνόμαστε με ζωηρά χρώματα και 
χριστουγεννιάτικα αξεσουάρ (Παρασκευή 20.12.2024). 
 
Χριστουγεννιάτικο Λαχείο του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων:  
θα δοθεί ένα μπλοκ σε κάθε οικογένεια που έχει παιδιά στο 
σχολείο. Είναι πολύ σημαντικό να πωληθούν τα λαχεία γιατί τα 
έσοδα είναι αναγκαία στον Σ.Γ. για να μπορεί να στηρίζει με 
κάθε τρόπο τα παιδιά του σχολείου αλλά και το ίδιο το σχολείο 
στις δράσεις του. Τελευταία ημερομηνία επιστροφής 
των λαχείων, Παρασκευή 06.12.2024. Η κλήρωση με 
πλούσια δώρα θα γίνει την Παρασκευή 20.12.2024. 
Για τα μεγάλα δώρα θα γίνει κλήρωση στην οποία θα 
λάβουν μέρος όλοι οι λαχνοί που έχουν πωληθεί. Σε 
κάθε τμήμα θα γίνει κλήρωση για τα μικρότερα 
δώρα.  
 



Άφιξη του Αγίου Βασίλη:  Όπως κάθε χρόνο, ο Σύνδεσμος Γονέων 
και Κηδεμόνων θα οργανώσει τη θεαματική άφιξη του Αγίου στο 
Σχολείο την τελευταία μέρα πριν τις διακοπές, ενώ το κάθε 
παιδί θα το περιμένει και δώρο έκπληξη.   
 
Το σχολείο κλείνει την Παρασκευή 20.12.2024 και ανοίγει την 
Τρίτη 07.01.2025.    
 

 
 

Από το Σχολείο,  
τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων 

και το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο  
 

 
Υ.Γ.1. Άλλες εκπλήξεις θα ανακοινωθούν όσο πλησιάζουν τα   
Χριστούγεννα!      
Υ.Γ.2.Τελευταία και ίσως πιο σημαντική ανακοίνωση:              
Χριστουγεννιάτικες Διακοπές χωρίς κατ’ οίκον εργασία…  


